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Aufgabe 1: Statische Bestimmtheit und Lagerreaktionen
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Gegeben sei ein Kran, welcher auf zwei Festlagern A und B gelagert ist. An dem Kran héngt ein
Balken mit dem Gewicht von G = 100 KG.

a) Priife das System auf statische Bestimmtheit!

b) Bestimme die Lagerkrifte A und B sowie die Gelenkkraft C!
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Aufgabe 2: Lagerreaktionen
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Gegeben sei das obige Tragwerk, welches durch die zwei Krifte F, = 1,5 kN und F, = 150 N
belastet wird.

Bestimme die Lagerkridfte A und B sowie die Gelenkkrifte C und D!



Verwendete Formeln:

Mingenieur .de

Interaktive Online-Kurse

Gleichgewichtsbedingungen:

Kriftezerlegung:
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Trigonometrie am rechtwinkligen Dreieck:
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